



TREĆA NEDJELJA KROZ GODINU

Evangelje: Mt 4, 12-23

»— narod što je sjedio u tmni svjetlost vidje veliku; onima što mrkli kraj smrti obitavahu svjetlost -jarka osvanu.« Otada je Isus počeo -propovijedati: »Obratite se jer približilo se kraljevstvo nebesko!« Prolazeći uz Galilejsko more, ugleda dva brata, Šimuna zvanog Petar i brata mu Andriju, gdje bacaju mrežu u more; bijahu ribari. I kaže im: »Hajdete za mnom, učinit ću vas ribarima ljudi!« Oni brzo ostave mreže i pođu za njim. Pošavši odande, ugleda druga dva brata, Jakova Zebedejeva i brata mu Ivana: u lađi su sa Zebedejem, ocem svojim, krpali mreže. Pozva i njih. Oni brzo ostave lađu i oca te pođu za njim.



Matej povezuje nasilno ušutkivanje Ivana Krstitelja i nastup Isusov: kad je Ivan bio silom ušutkan, Isus "se povlači" u Galileju i tamo počinje propovijedati. Galileja je u ono doba bila na kulturnoj i religioznoj periferiji Božjeg naroda pa je bilo manje upadno u njoj započeti novi religiozni pokret daleko od jeruzalemskih rabinskih krugova. Glavni sadržaj Isusove nastupne propovijedi je: "Obratite se jer približilo se kraljevstvo nebesko!" Isus zove na obraćenje sve u smislu otvaranja za nešto novo što počinje njegovim mesijanskim djelovanjem. Svojim djelovanjem i propovijedanjem on počinje ostvarivati Božje kraljevstvo kao vladavinu milosrđa i ljubavi. Ono uključuje dvije dimenzije: Božje milosno sagibanje ljudima i poslušni odaziv ljudi Bogu. Isus smije reći da po njegovim riječima i djelima nastupa Božje kraljevstvo zato što je prvi čovjek svakom žilicom svoga bića poslušan Bogu te što Otac nebeski po njemu zaista djeluje među bolesnima i gladnima riječi njegove. On ne čeka da ljudi dođu k njemu, nego on odlazi k njima – njima donosi radosnu vijest. Pozvani su, s njim, naviještati radosnu vijest ljudima koji obitavaju u mraku. Njihov odaziv znak je vjere da oko Isusa zaista počinje Božje kraljevstvo.

U petak, 31. siječnja u 18.00 sati povodom dana Bogu posvećenih osoba, Misu će predvoditi biskup Zdenko Križić na kojoj će sudjelovati redovnici i redovnice iz naše Gospićko-senjske biskupije. Okupimo se zajedno s njima na ovo euharistijsko slavlje.

Sveti Ivan Bosco apostol mladih 31. siječnja



Utemeljitelj salezijanaca, "Božji čovjek, ispunjen darovima Duha Svetoga, živio je kao da Nevidljivoga vidi. Nije učinio koraka, niti izgovorio riječi, ni bilo što poduzeo, a da nije imao u vidu spas mladih..." Svoju djelatnost usmjerio je na odgajanje i duhovnu skrb siromašne i napuštene djece i mladeži. Protivio se tjelesnom kažnjavanju i nastojao svoje štitićenike udaljiti od okruženja koje ih je navodilo na krivi put.

„Pouzdate se u Isusa u Presvetom sakramentu i u Mariju Pomoćnicu, i vidjet ćete što su čudesa“.



Radno vrijeme župnog ureda:

utorak, srijeda i četvrtak:
10,00 h – 12,00 h

i svakoga dana neposredno nakon svete mise!

Blagdanom župni ured ne radi!
U slučaju žurnosti/sprovod, bolesnik/ nazovite u svako doba!

TEL./FAX: 053/ 753 - 332

Raspored sv. misa u ovom tjednu:

*ponedjeljak: 07.00 h

*utorak, srijeda, četvrtak petak i subota: 18.00 h

*nedjelja: 08.00, 10.00 i 18.00 h

MOGUĆNOST ZA SVETU ISPOVIJED JE SVAKOG DANA POLA SATA PRIJE SVETE MISE.

Poštovani župljani, lijepo vas molimo da nastojite svete mise naručivati (14 dana prije) svakoga dana iza svete mise u crkvi ili eventualno u župnom uredu u uredovno vrijeme.

Sve novosti i događanja pratite i na našoj web stranici www.zupa-navjestenja-bdm.hr i na facebook stranici župe.

Kumulativne (skupne) mise su utorkom i četvrtkom, a u sve ostale dane mogu biti samo dvije misne nakane.

U PROŠLOM TJEDNU SU U NAŠOJ ŽUPI SAHRANJENI:

1. Ponedjeljak, 20.01., + Danica Tomljenović (1932 god.)

POKOJ VJEČNI DARUJ IM GOSPODINE I SVJETLOST VJEČNA SVJETLILA NJIMA!

Sv. Toma Akvinski



Sveti Toma, kojega Crkva slavi 28. siječnja, pripada svakako u red jednog od najvećih crkvenih umova. Od malena je pokazivao veliku želju za znanjem,

a završavajući visoke škole u Napulju upozna se s dominikanskim redom. Roditelji su se protivili da on kao plemićki sin stupi u prosjački red. Unatoč protivljenjima postao je dominikanac. Kraj sve svoje velike učenosti ostao je uvijek jednostavan, ponizan i bezazlen redovnik. U poniznosti je postojano odbijao sve ponuđene mu crkvene časti. Njegov bistri duh dobro je shvatio da je poniznost evanđeoska krepost i da više vrijedi od sve učenosti, slave i počasti. Zato je uvijek htio ostati malen.

SVIJEĆNICA

Prikazanje Gospodinovo

slavi se 40 dana nakon Božića. U povodu ovog blagdana u svim se crkvama slave svete mise i blagoslivljaju svijeće.



Blagdan Prikazanja Gospodnjeg je već od starih vremena bio spomendan na događaj kada su Isusa njegovi roditelji, Marija i Josip, po prvi puta donijeli u Hram koji se u Jeruzalemu častio kao mjesto osobite Božje prisutnosti ("prikazali"), a starac Šimun ga pozdravio kao "svjetlo na prosvjetljenje naroda" (Lk 2, 22-39) pobjednika". U Rimu je blagdansko slavlje poznato već sredinom 5. stoljeća.

Prihvatimo njega – svjetlo i pođimo za njim i s njim da nas prosvjetli kao što je milijune prosvjetlio i prosvjetljuje i danas, da i naš život bude uvijek svjetlo od svjetla.



Rodio sam se kao siromah da ti u meni možeš naći sve svoje bogatstvo.

Rodio sam se malen da ti ne želiš vladati drugima.

Rodio sam se u staji da ti naučiš posvećivati svaki prostor.

Rodio sam se u špilji da svaki čovjek dobre volje ima pristup k meni.

Rodio sam se slabašan da me se nikada ne bojiš.

Rodio sam se bez oružja da ti imaš povjerenje u moju dobrotu.

Rodio sam se iz ljubavi da ti nikad ne sumnjaš u moju ljubav.

Rodio sam se noću da povjeruješ kako mogu prosvjetliti svaku stvarnost.

Rodio sam se gol da se ti možeš odreći samoga sebe.

Rodio sam se kao čovjek da se ti nikada ne sramiš biti ono što jesi.

Rodio sam se kao čovjek da se ti možeš približiti Bogu.

Rodio sam se kao Marijin sin da ti možeš imati majku.

Rodio sam se kao Sin kojeg je Josip prihvatio da ti razumiješ kako je pravi otac onaj koji daruje ljubav i zaštitu.

Rodio sam se u jednostavnosti da ti ne budeš kompliciran.

Rodio sam se ponižen da ti možeš izbjeći svaku oholost.

Rodio sam se u skrovitosti da ti možeš izbjeći svako isticanje.

Rodio sam se kao dijete da ti naučiš biti jednostavan kao dijete.

Rodio sam se zbog tebe da svi možemo poći u kuću Očevu.

RASPORED SVETIH MISA

od 20.01. do 26.01.2020.

Ponedjeljak, 27.01.: Svagdan

07,00: Po nakani

Utorak, 28.01.: Sv. Toma Akvinski

18,00: + Grga Milinković i ++ iz ob.

Srijeda, 29.01.: Svagdan

18,00: + Katica Petrinić i Danica Vukmirović

Četvrtak, 30.01.: Svagdan

18,00: + Ljubo i Kornelija Miškulin

IZA MISE EUHARISTIJSKO KLANJANJE

Petak, 31.01.: Sv. Ivan Bosco

18,00: + Milan i Neda Maras i ++ iz ob.

+ Dragica, Leopold, Josip, Ive i Milan Galac

(predvodi biskup: mons. Zdenko Križić

povodom dana Bogu posvećenih osoba)

Subota, 01.02.: Svagdan

18,00: Po nakani

Nedjelja, 02.02.: PRIKAZANJE GOSPODINOVO-SVIJEĆNICA

08,00: + Katica Vrselja; + Mirko Marković

+ Ana, Marijana i Petar Šikić

+ Kaja i Nikola Šikić-Trapan

+ Kate i Dragan Bubaš

10,00: **ŽUPNA MISA** – za žive i ++ župljane

18,00: Po nakani; + Blaž Jurković Baja i ++ roditelji
(predvodi biskup u miru: mons. Mile Bogović)

POKOJ VJEČNI DARUJ IM GOSPODINE I SVJETLOST VJEČNA SVIJETLILA NJIMA!